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All'Assessore Sandro Simionato

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Viabilità nucleo P.E.E.P di via Ca’Alverà Favaro Veneto
Tipo di risposta richiesto: scritta

Considerato che:

- l’intervento del nucleo PEEP di via Ca’Alverà è quasi terminato e si prevede per i primi mesi del 2007 l’inizio delle
assegnazioni delle case ai soci delle cooperative;
- l’intervento edilizio in questione vedrà l’insediamento di oltre 500 nuovi abitanti;
- sono presenti attività sportive di rilievo oltre a ulteriori futuri/attuali nuovi insediamenti commerciali;

Visto che:

- La viabilità prevista per l’accesso a quell’area è da via Altinia;
- Nella medesima via e lato, è progettata la pista ciclabile con percorso Favaro-Dese; 
- Risulta una proposta di rotatoria all’ingresso di Via Cà Alverà, sempre su Via Altinia;

Ritenuto che:

- La viabilità prevista per tale intervento sia insufficiente e che vada assolutamente rivista sia in termini di sicurezza sia
in termini generali, tenendo conto delle future progettualità sia infrastrutturali che edilizie;
- Necessariamente la questione viabilita/mobilità di Favaro, dopo le proteste dei cittadini e l’impegno
dell’Amministrazione a rivedere i flussi, vada affrontata anche tenendo conto di ciò che è stato pianificato nel territorio
e che andrà implementare abitanti e servizi con inevitabile ripercussione sull’utilizzo delle strade presenti;

Si interroga gli assessori alla viabilità e mobilità 

Per conoscere:

- Se esiste un progetto di viabilità/mobilità lungo l’asse di Via Altinia per l’accesso al nucleo PEEP di Via Cà Alverà e
come questo viene integrato dalle proposte in essere sui flussi accedenti alla medesima via e collaterali;
- I tempi di realizzo delle opere per la messa in sicurezza in ingresso e uscita verso l’area PEEP. 
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